

## خدا تعالیٰ نے انسان کو عبادت کے لئے پیدا کیا ہے

کون سگن ایک معنی اس کے اور ہیں جس سے بد قسمتی سے علماء خلاف اور سکر ہیں اور وہ یہ ہیں کہ ہم نے قرآن کو اپنی رات میں اتارا ہے کہ ہر ایک وہ تار تھی اور وہ ایک مستقر صلح کی خواہاں تھی۔ خدا تعالیٰ نے انسان کو عبادت کے لئے پیدا کیا ہے جبکہ اس نے فرمایا ”ما خلقت الجن والانس الا ليعبدون (الذہبت 57) پھر جب انسان کو عبادت کے لئے پیدا کیا ہے۔ یہ نہیں ہو سکتا کہ وہ تار کی جوش مالتی ہے کہ کوئی صلح پیدا ہو۔ پس اٹا اَنُوْلَاهُ فِی لَیْلَةِ الْاَقْدَرِ اس زمانہ ضرورت بعثت آنحضرت ﷺ کی ایک اور دلیل ہے اور انجام الہیم اکملت لکم دینکم میں فرمادیا۔ گویا یہ باب نبوت کی دوسری فصل ہے۔

احکام سے یہی مطلب نہیں کہ سورتیں اتار دیں بلکہ عجیل فس اور تطہیر قلب کی۔ وحشیوں سے انسان پھر اس کے بعد عقلمند اور باعلاق انسان اور پھر باخدا انسان بنا دیا اور تطہیر فس، عیجل اور تہذیب فس کے مدارج لے کر آئے۔ اور اسی طرح پر کتاب اللہ کو بھی پورا اور کامل کر دیا۔ یہاں تک کہ کوئی چٹائی اور صداقت نہیں جو قرآن شریف میں نہ ہو۔“

(”لفوظات“ مطبع جدید، جلد 8 صفحہ 398-399)

## جماعت احمدیہ Lahri نے نو مہینوں کا ایک روزہ اجتماع منعقد کیا

انہیں اپنی نصائح سے بھی نوازا۔ محترم مرنی صاحب نے نظام جماعت سے متعلق بعض ضروری بیادری اور ترویج امور بھی واضح فرمائے۔

یہ اجتماع جماعت Lahri کے زیر انتظام منعقد کیا گیا جو کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے تبلیغی امور کی انجام دہی کے سلسلہ میں بڑے جذبے سے کام کرنے والی جماعت ہے اور گذشتہ سال دعوت والی اللہ کے میدان میں رچن ہونے کی جماعتوں میں اول نمبر پر آنے کا اعزاز حاصل کر چکی ہے۔ اللہ تعالیٰ اسے یہ اعزاز مبارک فرمائے اور پہلے سے زیادہ قدم آگے بڑھانے کی توفیق عطا فرمائے اور تبلیغی اور تربیتی نو مہینوں کے کاموں میں اپنے فضل سے برکات عطا فرمائے۔ (آئین)

(رپورٹ۔ گیل احمدیہ، سکرٹری تبلیغی، Baden)

## تربیت نو مہینوں کے سلسلے میں جماعت احمدیہ Waldshut کی مساعی

لئے اس موقع کو قیمت جانتے ہوئے اس سے استفادہ کریں اور اپنے بچوں کو شامل کرنے کے ساتھ ساتھ خود بھی ان کا کلاسوں میں شامل ہوں تاکہ تعلیمی ذہنی اور روحانی صلاحیتوں کو بچاؤ لے۔ الحمد للہ اس موقع پر ماہنامہ 13 اجاب نے ان کلاسوں کے اجراء پر خوشی کا اظہار کیا اور ان میں شمولیت کا وعدہ بھی کیا۔ اللہ اس میں کامیابی دے۔ آئین۔ (رپورٹ۔ جنرل سکرٹری، ہٹالی)

قارئین کی خدمت میں  
سال نو کے آغاز پر ادارہ  
کی جانب سے دلی مبارکباد

”جسکا فرمایا اَنُوْلَاهُ فِی لَیْلَةِ الْاَقْدَرِ (القدر: 2) ایک لیلۃ القدر تو وہ ہے جو پچھلے صحر رات میں ہوتی ہے جبکہ اللہ تعالیٰ بھی فرماتا ہے اور ہاتھ پھیلاتا ہے کہ کوئی دعا کرنے والا اور مستفاد کرنے والا ہے جو میں اس کو قبول

## جماعت احمدیہ جرمنی کے مختلف ریجنز میں تعلیم القرآن کلاسز کا انعقاد

چار صد سے زائد طلباء، طالبات نے شامل ہو کر قرآنی علوم سے بہرہ ور ہونے کی کوشش کی

منعقد کی گئی جس میں 29 طالبات، 37 طلباء اور 34 بچوں نے استفادہ کیا اور اس لحاظ سے بچوں کی تعداد خاطر خواہ ہے اللہ کرے کہ بچوں سے سبق حاصل کرتے ہوئے بڑے بھی ان کلاسز میں دلچسپی لینے لگیں اور آج کے یہ نئے نئے مجاہدین جو اس کلاس میں شامل ہوئے کئی علمی تجویزوں سے مسلح ہو کر قرآن کریم کے ذریعہ جہاد کبر میں اپنے جوہر دکھائیں۔ آئین

ریجن Württemberg میں طالبات کی کلاس ہوتی جس میں 20 طالبات نے حصہ لیا اور طرح ریجن Rhein-Mosel کی کلاس پولیس میں منعقد ہوئی۔ جہاں 40 طالبات اور 30 طلباء نے شامل ہو کر استفادہ کیا۔ باقی صفحہ 4 پر



ماہنامہ  
اخبار احمدیہ  
جرمنی

جلد نمبر 5، ماہ صبح 1378 ہجری شمسی، مطابق جنوری 1999ء، شمارہ نمبر 1

جماعت احمدیہ جرمنی کا ترجمان  
ایڈیٹرز:- صادق محمد طاہر

جہاں تک کلاسز میں شامل ہونے والوں کی تعداد کا تعلق ہے تو اس لحاظ سے بھی ریجن Hesse-Mitte سر فرسٹ ہے جہاں 53 طالبات اور 45 طلباء حاضر ہوئے اور وسط ماٹری 34 رہی۔ اس ریجن میں طالبات کی کلاس Nidda کے ریجنل مرکز میں اور طلباء کی کلاس Friedberg-Nord میں منعقد کی گئی۔

Pfalz, Hesse-Süd, Hesse-Tanus اور Frankfurt-City کی مشترکہ کلاس ٹامس ریجن میں منعقد ہوئی جہاں موصول ہونے والی رپورٹ کے مطابق حاضری بہت کم رہی۔ چنانچہ رپورٹ کے مطابق 16 طالبات اور 24 طلباء نے اس کلاس میں حصہ لیا یہ تعداد مذکورہ ریجنز کے لئے کراہیز ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنا فضل فرمائے۔

ریجن Nordrhein اور Westfalen کی مشترکہ کلاس بیت النصر کولون میں منعقد کی گئی جس میں 25 طالبات اور 35 طلباء شامل ہوئے۔ ریجن ہانڈ میں صرف طلباء کے لئے کلاس منعقد کی گئی اور میٹنگ کے مرکز بیت المہدیہ میں منعقدہ اس کلاس میں 13 طلباء نے حصہ لیا علاوہ انہیں مختلف اوقات میں 15 بچے بھی اس سے استفادہ کرتے رہے۔

ریجن Sachsen-Brandenburg اور Hesse-Thüringen کی مشترکہ کلاس کاسل میں

## ریجن رائن موزل میں واقفین نو کے اجتماع کا انعقاد

32 واقفین نو اور 26 واقفات نو نے شرکت کر کے مختلف بیورو گروموں میں حصہ لیا

بیورو گروگرام کے دوسرے حصہ میں انہوں نے صدران ہٹالی اور سکرٹریان وقف نو کے ساتھ ایک اجلاس میں ہٹالی حالات کے مطابق واقفین نو کے بارہ سٹل کی جانے والی مساعی کا جائزہ لیا جس میں اسلام احمدی کے مستقبل کے ان ممولوں کی دینی، اخلاقی، علمی اور جسمانی استعدادوں کو مزید ابھار کرنے اور انہیں ترقیات کی راہوں پر گامزن کرنے کے بارے میں باہمی مشورہ کے ساتھ ساتھ مختلف عہدیداران کی رہنمائی بھی کی۔

انتخابی اجلاس عداوت قرآن پاک سے شروع ہوا جس کے بعد چند واقفات نو نے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ایک قصیدہ خوش الحانی سے پڑھ کر سنا۔ بعد ازاں مختلف متبادل جات میں اول دوم اور سوم آنے والے بچوں اور بچیوں میں انعامات تقسیم کئے گئے اس اجتماع میں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے رچن ہونے والے 32 واقفین اور 26 واقفات نو نے شمولیت کی جن کے ساتھ ان کے والدین بھی تشریف لائے تھے چنانچہ مسودات نے بھی تمام کارروائی بذریعہ ٹیلیویشن لانا نظر کی۔ اختتامی خطاب میں

جماعت احمدیہ جرمنی ہر سال تقسیم القرآن کا کامیاب انعقاد کرتی ہے جس میں ریجنل سطح پر طلباء، طالبات کی تعلیمی و تربیتی صلاحیتوں میں ترقیات کی خاطر بعض پروگرام بنا کر ان پر عمل درآمد کی کوشش کی جاتی ہے۔ یہ کلاسز عموماً ماہ دسمبر کے اواخر میں منعقد کی جاتی ہیں تاکہ ان دنوں تعلیمی اداروں میں تعطیلات کی وجہ سے طلباء، طالبات سامانی ان میں حصہ لے سکیں۔ مگر اس سال بہر کے آخری عشرہ میں رمضان مبارک کے آغاز کی بناء پر اکثر ریجنز میں یہ کلاسز موسم خزاں کی تعطیلات یعنی اکتوبر کے دوسرے ہفتہ میں منعقد کی گئیں۔

ان کلاسز میں مرکز کی طرف سے مقرر کردہ مختلف علوم پر مشتمل نصاب کے مطابق تدریس ہوئی۔ اس غرض سے ہر ریجن میں ہٹالی حالات کے مطابق انتخابی کمیٹیاں تشکیل دی گئیں اور مختلف اداروں کی خدمات حاصل کی گئیں۔ کوشش کی گئی کہ طالبات کی زیادہ تر تدریس کے فرائض خواتین ہی سر انجام دیں۔ اسی طرح بعض ریجنز کی مشترکہ کلاسز کا بھی انتظام کیا گیا۔

اس ضمن میں بیات خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ سب سے پہلے ریجن Hesse-Mitte نے رپورٹ مجموعی اور باقی تمام ریجنز کے اعداد و شمار وغیرہ تعلیم جرمنی سے درخواست کی نتیجہ میں موصول ہوئے۔ چنانچہ اس کے مطابق عناصر برآئے تھے۔

ریجن رائن موزل کے واقفین نو کا ایک روزہ اجتماع 26 اکتوبر 1998ء کو ریجنل مرکز میں منعقد ہوا۔ حسب معمول خدا تعالیٰ کے پاک کلام قرآن کریم کی چند آیات کی تلاوت سے اس کا آغاز ہوا جس کا ترجمہ بھی پیش کیا گیا۔ اس کے بعد مکرّم و محترم ڈاکٹر محمد جلال صاحب شمس مرنی سلسلہ نے انتخابی خطاب میں وقف نو کی بابرکت تحریک اور اس ضمن میں والدین پر عائد ہونے والی ذمہ داریوں کو واضح کیا اور والدین کو ان ذمہ داریوں کے ادا کرنے کی تلقین کی۔

اس کے بعد مستقبل کے ان نئے مجاہدین کی صلاحیتوں کو ابھار کرنے اور ان کا جائزہ لینے کے لئے مختلف متبادل جات کروائے گئے جن میں عداوت قرآن کریم، نظم، تشریح اور دینی معلومات شامل ہیں اس کے لئے بچوں کے تئیں معیار بنائے گئے۔ بچیوں کے متبادل جات، ریجنل صدر صاحب کی نگرانی میں الگ طور پر کروائے گئے۔

چونکہ اس موقع پر پیش سکرٹری نو وقف نو محترم نصیر احمد صاحب عارف بھی تشریف لائے تھے لہذا انہوں نے واقفین نو کے علمی معیار کا سوالات کے رنگ میں جائزہ لیا



## روزِ مہرہ استعمال ہونے والے الفاظ کا صحیح تلفظ

محترم پیر علی صاحب ظفر، مبلغ پنجاب جرنل

اسلام، اکرام، الیاس نام بھی الف کی زیر سے پڑھے جائیں گے۔

☆ اب بعض الفاظ صحیح تلفظ اور مفہوم و معانی کے ساتھ درج کئے جاتے ہیں

الجماعت :- حکم ہانا، فرما کر اور کرنا

الغفطار :- خدا تعالیٰ سے گناہوں کی معافی مانگنا

ایثار :- ترجیح دینا، اپنی ضرورت پر دوسرے کی ضرورت کو مقدم کرنا

الاستیقامت :- ثابت قدم رہنا

الابہام :- خدا تعالیٰ کا اپنے بندے سے کام کرنا

☆ بعض اوقات احباب بعض آیات کو اسی طرح لکھ دیتے ہیں جس طرح وہ بولا جاتا ہے۔ حالانکہ عربی قواعد کے مطابق کسی آیت یا صحت پر وقف کی صورت میں لفظ کے آخر میں جو پہلی آجاتی ہے۔ وہ پہلی پڑھنے کے لحاظ سے ہوئے البتہ لفظ تو اس طرح ہی لکھا جائے گا۔ مثلاً وقل لہما قولاً حزیماً۔ اب اس آیت پر رکے کی صورت میں کر پڑھا جائے گا۔ مگر لکھنے میں تو کوئی تبدیلی لکھا جائے گا۔ ”ا“ پر دو پیش ہیں۔ ایک سیدھی اور ایک الٹی۔ ”و“ پر کلمہ طیبہ لا الہ الا اللہ صمدٌ مُّستمَدٌ ورسول اللہ میں مُصمَدٌ گا۔ ”ا“ پر دو زیر ہیں، آئیں گی ایک نہیں۔

☆ اگر صرف ایک پیش ہو تو بھی اسی طرح جی جاتی ہے جس طرح دو پیش ہونے کی صورت میں اسے پڑھا جائے گا۔ اس لئے تہمت میں بعض اوقات ”و“ پر ایک پیش لکھی ہوئی بھی نظر آتی ہے جو کہ درست نہیں ہے۔ چنانچہ لکھتے وقت محض ”و“ پر دو پیش ہی ڈالی جائیں۔

☆ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ اس کو اور کرتے وقت بھی ترجمہ کی پر زور اور جی طرح بولا نہیں جاتا۔ مگر وکرات کو غلط Pronounce کیا جاتا ہے۔ واو جس کے معنی اور کے ہیں اس کو خواہ خواہ براہ کثارت بنایا جاتا ہے اور وکرات کہہ دیا جاتا ہے جو کہ غلط ہے درست اس طرح ہے وکرات کہہ دینا۔

☆ جب نماز کے لئے کھیر کہی جاتی ہے تو اس میں بھی عربی قواعد کو مدنظر نہیں رکھا جاتا۔

☆ قنات الصلوٰۃ قنات الصلوٰۃ، صلوة پر جب وقف کرتے ہیں تو قول ”ہ“ میں بدل جاتی ہے نہ کہ لٹی ”ت“ میں۔ عموماً اس بات کا لحاظ نہیں رکھا جاتا۔ ہاں اگر بہت تیز روی میں اتنا سمٹ کہی جائے تو قناتیت الصلوٰۃ (گول و پیش کے ساتھ) کہنے کے ساتھ ہی قنات قنات الصلوٰۃ کہا جائے۔ کیونکہ جب دوسری دفعہ کہا جائے تو اللہ اکبر کہنے سے پہلے معمولی سا وقف کیا جائے اس وقف کی وجہ سے الصلوٰۃ پڑھا جائے گا۔

☆ بعض اور الفاظ کا تلفظ بھی پیش خدمت ہے۔ جس شخص نے امام کی بیعت کی ہو وہ مضامین یا مضامین کہا جاتا ہے۔ البتہ اس کی بیعت مضامین ہوگی۔ غیر مضامین، جنہوں نے غلیظہ وقت کی بیعت نہ کی ہو۔

☆ غلیظہ :- باتیں جو کسی دوسرے کا احترام ہو کر اس جیسے کام کرے۔ اس کی بیعت غلیظہ ہے غلیظہ نہیں۔

☆ ”خ“ کے بعد ”ال“ پر زور ہے۔

☆ منہج :- منہج کرنے والا۔ اس میں ”ال“ کے نیچے زیر ہے۔

☆ امیرہ سے فارغین بظاہر ان معمولی غلطیوں سے اجتناب فرمائیں گے۔

علامہ احمد کی ہے

یہ وہ الہامی الفاظ ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاہ میں تذکرہ میں مذکور ہیں۔ جب لغزہ کے طور پر اس الہام کو استعمال کیا جائے تو اس وقت بھی یہی الفاظ استعمال کئے جائیں۔ ان کے ساتھ حضرت یا مرزا کے الفاظ کا الفاظ نہ کیا جائے اس طرح ”علامہ احمد کی ہے“ (م کی زیر کے ساتھ) کا لغزہ لگانا بھی درست نہیں صرف ”علامہ احمد کی ہے“ (م ساکن) کے الفاظ ہی کہے جائیں۔

☆ اس وضاحت کے ساتھ ایک اور اہم نام کے تلفظ کی طرف بھی توجہ دلانا چاہتا ہوں اور وہ ہے ”مبارک احمد“ یہ نام مبارک انجمن ہے۔ ”م کی زیر کے ساتھ نہ کہ ”مبارک احمد“۔ خدا تعالیٰ مبارک ہو تا ہے۔ برکت حاصل کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ مبارک ہو تا ہے۔ انسان مبارک ہو تا ہے۔ برکت دینے والا خدا ہے اور جسے برکت دی ہو گی ہوا ہے مبارک کہیں گے۔

☆ اس نام کا غلط تلفظ اس قدر پڑھنے اور سننے میں آتا ہے کہ جہت آتی ہے کہ اس لفظ کی صحیح کیوں نہیں کی جاتی۔ بالخصوص اس وقت اور بھی زیادہ احساس ہوتا ہے جبکہ وہ شخص جس کا نام مبارک احمد ہو وہ خود یوں متعارف کروائے کہ مجھے مبارک احمد کہتے ہیں۔ اگر بڑی اور سن میں اس نام کے سہیلگی یوں ہوں گے۔

☆ Ahmad Mubarak نام نہ کر Mubarik احمد جوں تک احمد تلفظ کا تعلق ہے اور وہ میں تو ٹھیک ہی لکھا جاتا ہے کیونکہ اس پر زیر ڈالی جاتی اور جہت آتی ہے کہ اس لفظ کی صحیح کیوں نہیں کی جاتی۔ بالخصوص اس وقت اور بھی زیادہ احساس ہوتا ہے جبکہ وہ شخص جس کا نام مبارک احمد ہو وہ خود یوں متعارف کروائے کہ مجھے مبارک احمد کہتے ہیں۔ اگر بڑی اور سن میں اس نام کے سہیلگی یوں ہوں گے۔

☆ Ahmad Mubarak نام نہ کر Mubarik احمد جوں تک احمد تلفظ کا تعلق ہے اور وہ میں تو ٹھیک ہی لکھا جاتا ہے کیونکہ اس پر زیر ڈالی جاتی اور جہت آتی ہے کہ اس لفظ کی صحیح کیوں نہیں کی جاتی۔ بالخصوص اس وقت اور بھی زیادہ احساس ہوتا ہے جبکہ وہ شخص جس کا نام مبارک احمد ہو وہ خود یوں متعارف کروائے کہ مجھے مبارک احمد کہتے ہیں۔ اگر بڑی اور سن میں اس نام کے سہیلگی یوں ہوں گے۔

☆ اب ایک عذر بھی نہیں ہے کہ بعض احباب جن کو اس طرف توجہ دلائی جائے تو وہ کہہ دیتے ہیں کہ ہمارے پاس پھر یہ پر یہ سہیلگی لکھے ہوئے ہیں اس کے جواب میں تحریر ہے کہ سرکاری کاغذات میں جب تک آپ درستی نہیں کر لیا لیتے تو اسی طرح لکھیں لیکن جب تحریک جدیدیا وقف جدیدیا کسی اور چندہ کے وعدہ بات کی فہرست تیار کر کے مکر کو بھجوانی ہو یا اپنے پاس بیکارڈ رکھنا ہو تو پھر احمد Mubarak لکھنے میں کیا حرج ہے۔ اس طرح بولنے اور پکارنے کے وقت مبارک انجمن کہنے سے کوئی روک سکتا ہے۔

☆ حضرت غلیظہ استیغاب الخ اللہ اللہ تعالیٰ غمزہ العزیز میں خلیفۃ المسیح الرابعی کہا جاتا ہے مسیح کے لفظ میں ح کے نیچے زیر آگئے کیونکہ اس کے اوپر پیش۔

☆ الفاظ الف انکسار، انکسار، انکسار، انکسار، یہ تمام الفاظ الف کی زیر سے شروع ہوں گے۔

☆ بعض الفاظ اکثر مفر بھی استعمال ہوتے ہیں۔ وہاں بھی غلطی کی جاتی ہے۔ مثلاً ناصر، طفل، خادم، انعام درست تلفظ ہے۔ تاہم میں ص کے اوپر زیر اور خادم میں ”و“ کے اوپر زیر نہیں پڑھی جائے کیلکہ دونوں کے نیچے زیری آئے گی۔

☆ امام میں الف کے نیچے زیر ہے اگر لوگ الف کی زیر سے پڑھتے ہیں جو کہ درست تلفظ نہیں ہے۔

عید کے بارہ میں سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات

”خدا تعالیٰ کسی طرف سے مدینہ عید کے طور پر ذی جاک والی اکتشاف لکھ دینا کرے“

”غرض الینوز اکتشاف لکھ دینا کرے“ (المائدہ: 4) کی آیت دو پھلوں پر ہے۔ ایک یہ کہ تمہاری نگہیں کر چکا۔ دوم کتاب کھل کر چکا۔ کہتے ہیں جب یہ آیت آئی وہ جمعہ کا دن تھا۔ حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے کسی یہودی نے کہا کہ اس آیت کے نزول کے دن عید کر لیتے حضرت عمر نے کہا کہ جمعہ عید ہی ہے۔ مگر بہت سے لوگ اس عید سے بے خبر ہیں۔ دوسری عیدوں کو کچھ سے بدلتے ہیں لیکن اس عید کی پرواہ نہیں کرتے اور پہلے کچھ کچھوں کے ساتھ آتے ہیں۔ میرے نزدیک یہ عید دوسری عیدوں سے افضل ہے۔ اسی عید کے لئے سورہ جمعہ ہے اور اس کے لئے قصر نماز ہے اور جمعہ وہ ہے جس میں عصر کے وقت آدم پیدا ہوئے اور یہ عید اس لئے بھی دلالت کرتی ہے کہ پہلا انسان اس عید کو پیدا ہوا۔ قرآن شریف کا تاثر اسی پر ہوا۔

کہتے ہیں جب ہے؟ آپ نے جواب دیا کہ اس آیت سے آنحضرت ﷺ کی وفات کی یو آتی ہے۔ کیونکہ یہ مقرر شدہ بات ہے کہ جب کام ہو چلتا ہے تو اس کا پورا ہونا ہی وفات پر دلالت کرتا ہے۔ جیسا دنیا میں بندہ دست ہوتے ہیں اور جب وہ ختم ہو جاتے ہیں تو عمل وہاں سے رخصت ہوتا ہے۔ جب آنحضرت ﷺ نے حضرت ابو بکرؓ والا قصر بنا تو فرمایا سب سے محمدؐ را ابو بکرؓ اور یہ فرمایا اگر کر دینا کسی کو دوست رکھتا تو ابو بکرؓ کو رکھتا اور فرمایا ابو بکرؓ کی مسجد میں کھلی رہے باقی سب بند کر دو۔ کوئی پوچھے کہ اس میں حاجت کیا تو ہوتی؟ تو یوں کہو کہ مسجد غناہ ہے جو سرچشمہ ہے تمام حقائق و معارف کا اس لئے فرمایا کہ ابو بکرؓ کی کوئی طرف ہے تو اس کے لئے بھی کوئی رکھی جائے۔ یہ بات نہیں کہ اور صحابہؓ محرم تھے بلکہ ابو بکرؓ کی فضیلت وہ ذاتی فراموش تھی جس نے ابتداء میں بھی اپنا نمونہ دکھایا اور انہما میں بھی۔ گویا ابو بکرؓ جو جو مجموعہ اہل بیتین تھا۔“ (القولیات جلد 8 صفحہ 399)

تقلیمی و تربیتی میران میں جماعت احمدیہ Hannover کی کارکردگی

میں کامیابی مظاہر ہے اور محترم حافظ صاحب کو بھی اجر عظیم سے نوازے۔ (مہین)

(رپورٹ:-) انٹرنیشنل، متحدہ اخبارات، رکنی پندرہ ماہ (سن)

بقیہ:- رائن موزل میں واقعین نو کا اجتماع

پیش سیکرٹری صاحب وقف نو نے نام فہم انداز میں بچوں کو ان کے فرائض بتائے نیز وقف کی روح اور اس سے متعلق تقاضوں کی ہیئت اور ان کو مدنظر رکھنے کی طرف توجہ مبذول کر دوائی۔

پیش سیکرٹری صاحب وقف نو نے یہ بتایا کہ رکنی کارکردگی کے لحاظ سے جرمنی پھر میں تیسرے نمبر پر ہے۔ اللہ تعالیٰ یہ اعزاز مبارک فرمائے اور اس اجتماع کے اعلیٰ مقاصد میں کامیابی عطا فرمائے۔ آمین۔

”ہائنامہ“ اخبار احمدیہ ”جرمنی کی جانب سے عید الفطر کے مبارک موقع پر قارئین کرام کی خدمت میں دلی مبارک باد

”حضرت جتہ اللہ علی الارض مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے عید کی مبارک صبح کو جو ابہام بطور ہیہ عید بنایا اور اس کے متعلق جو اشتہار شائع کیا گیا ہے۔ اسے ہم ذیل میں درج کرتے ہیں:-

”اٹال ایک خفیف خواب میں جو کشف کے رنگ میں تھا مجھے دکھایا گیا کہ میں نے ایک لباس فاخرہ پہنا ہوا ہے اور چہرہ چمک رہا ہے۔ پھر وہ کشفی حالت وحی الہی کی طرف منتقل ہو گئی چنانچہ وہ تمام فقرات وحی الہی کے جو بعض اس کشف سے پہلے اور بعض بعد میں تھے۔ ذیل میں لکھے جاتے ہیں اور وہ یہ ہیں ”سیدنی لک الوروض شفیقا، انہی انہی اللہ فلا تستعجلونہ بشاۃ تلتلہا النبیون“ ترجمہ:- خدا جو رحمان ہے تیرے سچائی ظاہر کرنے کے لئے کچھ ظہور میں لا گا۔ خدا کا امر آ رہا ہے۔ تم جلد نہ کرو یہ ایک خوشخبری ہے جو نہیں کوئی جاتی ہے۔

”صبح پانچ بجے کا وقت تھا۔ کم جنوری 1903ء، کم شوال 1320 ہجری روز عید جب میرے خدا نے مجھے یہ خوشخبری دی۔ اس سے پہلے 25 ستمبر 1902ء کو خدا تعالیٰ کی طرف سے ایک اور وحی ہوئی تھی جو میری طرف سے دکایت تھی اور وہ یہ ہے - ”انی صادق صادق وستیغہ اللہ“ ترجمہ:- میں صادق ہوں۔ صادق ہوں۔ مختصر یہ خدا تعالیٰ میری گواہی دے گا۔

یہ پیغمبر ہیں یا ابابکرؓ بلکہ پھر ہی میں کہ خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی ایسا امر میرے ساتھ نہیں ظاہر ہونے والا ہے جس سے میری سچائی ظاہر ہوگی اور ایک وجہ بہت اور قبولیت ظہور میں آئے گی اور وہ خدا تعالیٰ کا نشان ہو گا تاہم دشمنوں کو شرمندہ کرے اور میری وجہ بہت اور عزت اور سچائی کی نشانیوں میں پیدا ہے۔

نوٹ:- چونکہ ہمارے ملک میں یہ رسم ہے کہ عید کے دن صبح ہوتے ہی ایک دوسرے کو بہت بھجواتے ہیں سو میرے خدا نے سب سے پہلے یعنی قبل از صبح پانچ بجے مجھے اس عظیم الشان پیغمبری کا بہتہ بھیجا ہے۔ اس بہتہ پر اس کا محرک کرتے ہیں۔“ (القولیات جلد 4 صفحہ 334، 335)

جماعت ہنر میں دو تین ایسے تربیتی و تعلیمی کام ہورہے ہیں جن کا ذکر فائدہ مند ہو سکتا ہے اسی طرح دوسری جماعتوں کو تقلید کی طرف توجہ ہوگی۔

مکرم حافظ عبدالمجید صاحب نوہا تعین کی ہفتہ وار تربیتی کلاس لیتے ہیں ایک جگہ ہنر فر سے 70 کلومیٹر دور Eschede ہے اور دوسری جگہ ہنر فر سے 25 کلومیٹر دور Breilingen ہے ہر دو جگہ پر قرآن کریم کی تعلیم اور دینی معلومات کی کلاس لگتی ہیں یہ کلاسز ہفتہ وار سال کے آخر سے جاری ہیں اور مکرم حافظ صاحب باقاعدگی سے یہ مشکل کام سر انجام دے رہے ہیں۔

جماعت ہنر فر اور ہنر فر نوڈ کے افراد کو قرآن کریم درست تلفظ کے ساتھ پڑھنا سکھانے کے لئے بھی ایک کلاس مکرم حافظ صاحب نے شروع کی ہے۔ اس کلاس کا مقصد ایسے افراد تیار کرنا ہے جو خود درست تلفظ کے ساتھ قرآن کریم پڑھنے لگیں اور پھر انشاء اللہ اس طرح کی تربیت کریم پڑھنے لگیں اور پھر انشاء اللہ اس پر اپنا تلفظ درست کرچکے ہیں۔ انشاء اللہ بہت جلد چند افراد کی پہلی تم تیار ہو جائے گی۔ اللہ تعالیٰ اس کے عظیم مقاصد



## 27 بچوں اور بچیوں نے اس بار کت تقریب میں شمولیت کی سعادت حاصل کی

## مجدنور فریکلفرت میں تقریب آئین

سیدنا حضرت امیر المومنین علیؑ نے حجۃ الوداع میں اللہ تعالیٰ سے دعا کی کہ تم میری امت میں سے ایک تہذیب اور تمدن بنو گے جس میں دور دراز سال قرآن کریم کا مطالعہ مکمل پڑھے والے بچوں کے والدین حضور کی خدمت میں تقریب آئین میں دعا کے لئے درخواست کرتے ہیں۔ چنانچہ اسلحہ بھی پیارے آقا نے اپنے دورہ جرمنی کے موقع پر درخواست قبول فرمائی اور مورخہ 26 اگست 98ء کو مجدنور فریکلفرت میں ایک تقریب آئین میں تقریب لاکر بچوں اور بچیوں کی حوصلہ افزائی فرمائی اور دعا کر دوائی اس موقع پر حاضر بچوں کے کوائف جو کدو رکوائی اور دعا کر دوائی اس موقع پر حاضر بچوں کے کوائف میں آئین میں دعا کے لئے درخواست کرتے ہیں۔ والدین کی خدمت میں درخواست کی گئی اور اتفاقاً تھا کہ تمام بچوں کے کوائف میرے آجائے ہیں اس لئے بہت ناخوش ہو گئی جس کے لئے ادارہ مندرت خواہ ہے۔ اب تک جو کوائف میرے آگے ہیں ان کے مطابق بزرگ حضرات دعا میں بھی قرآنی علوم سے ہمہ دورہ ہونے کی کوشش کر رہی ہے اور پھر ان کے لئے دلوں سے دعائیں پھرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اجماعت کے ان نوجوانان جماعت ساتھ ساتھ آگاہی ہو سکے کہ کن کن بزرگوں کی نسل جرمنی میں منتقل ہو کر اس مہارت و ذہانت و دماغی حوصلہ میں بھی قرآنی علوم سے ہمہ دورہ ہونے کی کوشش کر رہی ہے اور پھر ان کے لئے دلوں سے دعائیں پھرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اجماعت کے ان نوجوانان جماعت کو اپنے فضلوں سے نوازے اور خلافت تہذیب اسلامیہ سے وابستہ کران قرآنی انوار کو پھیلانے کی توفیق عطا فرماتا چلا جائے۔ (آئین)

نام	عمر	جماعت	ولدیت
1 عزیزم عمر سلطان	10 سال	Kirchhain	کرم شٹین سلطان ناصر صاحب
2 عزیزم محمد صالح	8 سال	Heppenheim	کرم محمد یونس شہید صاحب
3 عزیزم عبدالرشید شاہ کی احمد	8 سال	Nuur-Moschee	کرم نصیر احمد صاحب
4 عزیزم ہادیہ اعجاز	6 سال	Pfungstadt	کرم اعجاز احمد صاحب
5 عزیزم قہرۃ الصمدین احمد	9 سال	Maintal	کرم اعجاز احمد صاحب
6 عزیزم مدثر احمد		Karlsruhe	کرم محمود احمد صاحب
7 عزیزم سلمہ نصرت		Lorsch	کرم نصرت بیگم صاحبہ
8 عزیزم سارہ احمد		Büttelborn	کرم طارق محمود احمد صاحب
9 عزیزم مشہود احمد		Karlsruhe	کرم منظور احمد صاحب

عزیزم منظور احمد اور ان کے کرم منیر احمد اور نور صاحب Karlsruhe، عزیزم عبدالیقین ان کے کرم عبدالرشید خالد صاحب Nuur-Moschee، عزیزم آصف ان کے آصف محمود صاحب Offenbach، عزیزم یحییٰ ہاجوہ بنت بشر احمد ہاجوہ Langen، عزیزم منیرہ تاقب بنت مظفر تاقب صاحب Rödermark، عزیزم ظفر تاقب ناصر ان اللہ بخش ارشد صاحب Wiesbaden، عزیزم امجد محمد طاہر ان اللہ بخش ارشد Wiesbaden، عزیزم شاہہ مظفر انین مظفر احمد Nuur-Moschee، عزیزم شہود احمد انین مظفر احمد صاحب Nuur-Moschee، عزیزم ہادیہ احمد بنت کرم مسعود احمد مسعود انین کرم مسعود احمد صاحب Rödermark، عزیزم عمیرہ ناصر صاحبہ بنت کرم چوہدری عماد اللہ صاحب Langen، عزیزم شمیمہ ظفر بنت کرم مظفر احمد صاحب Frankenthal، عزیزم نہرا احمد مسعود انین کرم مسعود احمد صاحب Nuur-Moschee، عزیزم فوزیہ بنت ان کرم اعجاز احمد صاحب Karlsruhe

## چند مفید اور مَجْرُبْ ہومیوپیتھک نسخہ جات

نوزاد کا نام	کھانسی
1. Rumex	
Belladonna	30
Arsenic	
2. Arsenic	
Bryonia	30
Phosphorus	
ہر قسم کے بخار کے لئے مجْرُبْ نسخہ	
Rhus tox	
Ipecac	
Bryonia	30
Eupatorium	
China	
(مرسلہ۔۔۔ انچارج مشیمہ ہو میو پیتھکی جرمنی)	
نوزاد کا نام	نوزاد کا نام
Tuberculinum	
Influenzinum	
Diphtherinum	30
Gelsemium	
Arsenic Alb.	
نوزاد گر تاج ہے، گلے میں درد اور چھینگیں	
Bacillinum	
Nat-Mur	200
Influenzinum	
جوڑوں میں درد	
1. Benzoic Acid	30
2. Berberis	30
(باری باری بولیں کہ)	

## احباب جماعت جرمنی کے نام

جیسا کہ احباب جماعت جانتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور آپ کے تقوان سے جماعت اجمعیہ جرمنی دنیا بھر کی جماعتوں میں تحریک جدید کی مال ترقیاتی میں اول ترقیاتی ہے۔ اللہ جل جلالہ علی ذلک۔ اس ضمن میں احباب سے گزارش ہے کہ تحریک جدید کے نئے سال کے وعدہ جات اپنی مال شجیت کو مد نظر رکھتے ہوئے لکھو نہیں اور کوشش کریں کہ آپ کے وعدہ میں کمی نہیں ہونی چاہیے بلکہ اضافہ کے ساتھ وعدے لکھو نہیں تا جماعت اجمعیہ جرمنی اپنا عہدہ امتداد اسلام پھر برقرار رکھ کر پیارے آقا سیدنا حضرت امیر المومنین ایہ اللہ تعالیٰ ہمیں نصرت کی خوشنودی ہمیشہ حاصل کرتی رہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور آپ کے اموال و نفوس میں برکت ڈالے۔ آمین۔ (عماد اللہ واگس ہانڈر) امیر جماعت اجمعیہ جرمنی

## غزل

تیرے اندر کی ہر سہتی ، ہر شے کا عنوان  
 چڑھتے سورج پڑھنے والے ہم کو بھی پہچان  
 سننے والے ان آنکھوں کے اندر جھانک کے دیکھ  
 یہ نہ سوچ کہ کیوں ہوں توں پر رہتی ہے مسکان  
 آگھیں دھنلی، دل خاموش، بدن فنجیو سا ہے  
 رخصت ہوتے جاتے ہیں اب اس گھر کے مہمان  
 چاند مگر میں بننے والے جلدی لوٹ کے آ  
 بکھرا جائے ہے میری سوچوں کا اب دیوان  
 بارش، تیز ہوا ، طوفان میں گھر کر بیٹھے ہیں  
 دل کی نازک سی ہنسی پر دو پہنچھی جیران  
 غیر کے درد کو اپنی آنکھ میں بھرتے رہتے تھے  
 جانے کیسے ہوتے ہوں گے طائر وہ انسان

۵۶

ظاہر عدتم

۵۷



15 نومبر کو Frankenthal میں ہونے والی تالیفی نشست کے موقع پر لگی گئی ایک تصویر۔ دو ستارہ باجول میں ہونے

والی اس نشست میں جرمن، عرب، ترکی، البانین اور روس سے تعلق رکھنے والی بائیس توفیق توفیقوں کے 23 مہمان تشریف لائے اور بفضل خدا بہت اچھا اثر لے کر گئے۔ اللہ تعالیٰ ان کے دلوں کو نور اجماعت سے منور فرمائے۔

رپورٹ صحیح تصویر، عماد اللہ ہاجوہ صاحب (صدر جماعت)



